

張茂松牧師  
特會信息

(陳許慧愛姊妹抄錄)

## 聖靈的工作——受膏的君王

哈利路亞！感謝上帝！

讓我們繼續來思考聖靈在人身上要做的工作！

昨天我們提到在舊約的時候有三種人需要受膏抹——先知、君王、和祭司。因時間關係，先知的部份沒有講完。我們提到先知須受膏抹，因為他的眼睛需要與人不同，他們需要有信心的眼睛，有有異象的眼睛。在上帝面前，先知還須有屬天的眼睛。今天神的兒女，也需要被聖靈來改變眼睛，從地上看到天上，使軟弱沒有信心的眼睛，成為堅持看着上帝的眼睛。

### 信心的眼睛

弟兄姊妹，人的信心怎麼產生？只要我們定睛於神便有信心，如果不看上帝，我們就很難有信心！所

以昨天我們提到詩篇第三篇中詩人的情況，四週都是敵人來圍困他、嘲笑他！但他的眼睛開始看上帝時，信心就產生了！

所以弟兄姊妹請你切記這件事情：環境往往是叫人沒有信心的，但是上帝是叫人有信心的。魔鬼可以控制我們的四週，但他永遠無法控制屬天的路。魔鬼可以從四邊來困住我們，但魔鬼永遠無法從上邊來蓋住我們！因為上邊是屬於上帝的。所以什麼時候你看上帝，祂永遠活着、永遠站在我們邊上、永遠與我們同在，我們的信心因此產生。

### 先知的舌頭

先知不僅是因為他們的眼睛不一樣，先知是用話語來服事的，先知所看到的要講出來，所以先知的舌

頭很重要。請看以賽亞書六章5、7節。

以賽亞看見異象的第一個反應是「禍哉！」——非常有意思。他看見天上撒拉弗喊着「聖哉！聖哉！聖哉！」地上喊的却是禍哉！因為看見了上帝，就看見自己的罪惡、發現自己的污穢。他從舌頭上發現自己的污穢和敗壞。先知是用話語來服事的，但他却看見自己的舌頭不乾淨，表示器皿不乾淨！器皿不乾淨怎能來服事神？

當以賽亞發現自己是個嘴唇不潔的人，上帝如何來潔淨他呢？上帝就吩咐天使用祭壇的火來沾他的舌頭，用火來潔淨他的舌頭！上帝用聖靈的火來潔淨人！當上帝用聖靈的火燒他的舌頭之後，告訴他：「你現在已經乾淨了」，舌頭乾淨，人就乾淨。你可以和雅各書對照，雅各書上說：「人若能勒住自己的舌頭，就能勒住全身！人如果在話語上完全，這個人就是個完全人！」

## 神用話作工

我們的神是一位說話的神。約翰福音第一章說：「太初有道，道與神同在，道就是神。這道太初與神同在。中文聖經翻譯成道，希臘文是  $\text{Logos}$ ，英文是

$\text{Word}$ ，就是「話」；神就是話，這話太初與神同在。創世記中上帝創造的時候，用話語來創造，並非用機器。祂說有就有，命立就立！惟獨人是用泥土造的。上帝的話語大有權能。注意這件事情：因為上帝的話一說出來就帶着權柄，一說出來就有結果要發生！就是到了新約時代也是一樣，耶穌如何醫病呢？有些地方耶穌用手摸病人，但一定都加上話語；耶穌吩咐好了就好了，吩咐看見人就看見，吩咐耳朵開了就開了，吩咐潔淨就潔淨，吩咐污鬼離開鬼就離開。耶穌每一次的醫治，都和祂的話語聯在一起。所以上帝的話語真是所謂在爐中煉過七次的純銀，是極其潔淨的話語，滿有權柄、滿有能力。

## 舌頭得潔淨

上帝是一位看重祂話語的神，因此祂也要求祂兒女的話語要不同！要脫離虛妄、污穢、咒詛、捆綁。所以一個人有沒有被聖靈膏抹過，就看他的舌頭！很多人被聖靈充滿，但是不知道他的話語必須被改變：藉着聖靈的能力來管治和改變我們的舌頭。聖靈來首要之事便是潔淨我們的舌頭，讓舌頭中沒有污穢。上帝會藉着先知被潔淨的舌頭說話，今天上帝也要潔淨

我們的舌頭，才能用我們的舌頭。上帝能不能用你的話語幫助人，就看你的話語有多潔淨，就看你的舌頭被聖靈管治多少。雅各書說，舌頭像馬的繮繩、像船上的舵。上帝要約束我們的舌頭，聖靈要更新我們的舌頭。許多時候我們用舌頭污穢人，也用舌頭污穢自己；當我們用舌頭罵人、咒詛人、說謊言、污穢別人的時候，我們自己也被污穢了。當我們口出惡言時，被污穢的不是別人，乃是自己。

## 釋放的權柄

求上帝幫助我們，潔淨、改變我們的舌頭，來說信心的話語，帶着釋放的權柄，說創造性的話語。我們却常說拆毀、破壞、捆綁人的話語，我們常用話語去捆綁兒女、丈夫、甚至自己；不懂得用話語去創造、去釋放。

請看箴言十八章21節：「生死在舌頭的權下，喜愛他的，必吃他所結的果子。」耶穌所說的皆是釋放、安慰的話語。我們的話語呢？主說：「你們捆綁，我也捆綁；你們釋放，我也釋放。我們如何捆綁呢？就是用我們的舌頭。如何釋放呢？也是用我們的舌頭。我們如何趕鬼？我們吩咐污鬼從人身上出去，這一吩

咐，污鬼便出去，使人得釋放！我們的話是有權柄的，你不要輕看你的話語，因此我們要說信心的話、說釋放的話。

## 積極的話

耶穌在十字架上斷氣的時候說：「成了」，不是「完了」！人要死了，氣快斷了，不是「完了」嗎？不！人雖死了，氣也斷了，却成了上帝的救贖大功！弟兄姊妹，可能你所處的環境很糟，在神却滿了指望，滿了可能。舌頭是身上的舵，舵往那裏轉，你就往那裏開；如果一天到晚說消極喪氣的話，那麼你便成為消極喪氣的人！求上帝憐憫我們，注意你的舌頭。

上帝非常注意我們的舌頭，聖靈來也使我們的話語不同。所以保羅被關在監牢裏時，說他真快樂！真是不可思議。他說靠着那加給我力量的，凡事都能作。在監獄中沒什麼吃的，但是保羅說：「我已經豐富，而且有餘！」這是得勝的話語、被膏抹過的舌頭。

親愛的弟兄姊妹，得勝的話語不單單是在我已經得勝時說的，得勝的話語是在我一敗塗地的中間，靠着神的恩典，在那裏歌頌，在那裏讚美，在那裏敬拜！求神憐憫我們，被膏抹和未被膏抹的分別就在此。

到底你身上有沒有聖靈的工作？就看你的舌頭，看你的舌頭說什麼話。上帝要改變我們的舌頭，成爲讚美的舌頭、成爲歌頌的舌頭、成爲釋放人的舌頭。

在我的服事中，我常常需要用話語安慰人、幫助人、告訴人：「靠着那加給我力量的，我凡事都能。」我說這話說了十二年，我以前並不是個有信心的人，因爲我天天說這些得勝的話，最得幫助的却是我自己。十二年的時間下來了，真是不知道碰到多少大大小小的難處，每天有人把不同的問題帶到我面前，他們不是尋求我的幫助，而是尋求神的幫助。我要告訴他上帝的釋放、恩典、和權柄，結果最得幫助的是我，我的信心被建立起來了！現今在我心裏已漸漸不知道什麼叫害怕了，也不知道什麼叫不可能了，因爲我天天要說積極、信心的話語。所以我們裏面先被改變。

羅馬書說：「只要祝福，不可咒詛」。所以在你家裏，應天天爲你的兒女祝福，不要去罵他。爲你的先生、太太祝福，不要用話捆綁。

## 改變你的舌頭

請看路加福音第四章，連耶穌都留下這樣的榜樣。四章18、19節是我們非常熟悉的經文，耶穌說：「主的靈在我身上，因祂用膏膏我，叫我傳福音給貧窮的人；差遣我報告被擄的得釋放，瞎眼的得看見，叫那受壓制的得自由，報告神悅納人的禧年。」

哈利路亞！你看見，人被聖靈膏抹後就能釋放、能幫助人。

## 教會與受膏的權柄

我們說教會是神的國，保羅說：「神的國不在乎言語，乃在乎權能！」而今天在教會中，言語太多，權能太少，太多沒有權能的話語出來。爲什麼？因爲沒有受膏，沒有受膏話語就沒有權柄。馬太福音十八章耶穌提到：「你們……捆綁，我也捆綁；你們……釋放，我也釋放。」那是上帝給我們的權柄。但是我們看今天的教會，沒有像聖經中所描述所應有的榮耀，這是讓我們覺得傷心的事情。

我們覺得教會應當非常的榮耀，馬太十一章裏耶穌說：「凡勞苦擔重擔的，可以到我這裏來，我就使你們得安息。」這是耶穌的吩咐，教會有權柄可以去幫助那些勞苦擔重擔的人。

親愛的弟兄姊妹，話語有權柄，我再說，話語帶着上帝的權柄，所以不可以隨便說惡言！在你的字典中有多少「倒楣」、「完了」、「不可能」呢？你要奉主的名全部把它塗掉！有的人說：「啊呀！我的兒子是我的十字架！」你爲什麼不說：「我兒子是上帝給我的恩典、冠冕、祝福」呢？親愛的弟兄姊妹，改變你的舌頭！

## 君王受膏抹

不但先知須受膏抹，君王也要受膏抹。請看撒下十六章13節，這裏提到撒母耳用油膏大衛。爲什麼？因爲要用大衛代替掃羅作王。君王在作王之前，一定要被膏。所以當大衛年紀老邁，要讓位給他兒子所羅門時，也是吩咐拿單用油膏他的兒子，然後所羅門被膏爲王。

君王爲什麼須受膏抹？因爲君王必須要有權柄，如果沒有權柄，君王怎能顯出威嚴呢，要帶領以色列民打仗，要除去以色列的仇敵，這是君王的工作。所以君王須受聖靈的膏抹，帶來權柄。撒下十七章是大衛打敗巨人歌利亞的故事，大衛一被膏，接下來就是打勝仗，權柄就顯明出來了，能力也顯明出來了。

## 金錢？權柄？

使徒行傳第三章，彼得來到美門口，看到那個瘸腿的人，就對他說：「金和銀我都沒有，只把我所有的給你，我奉拿撒勒人耶穌的名，叫你起來行走。」何等有關權柄的話！今天的教會不能說沒有金銀，却缺少權柄！到底那個重要呢？在上帝面前，金銀算什麼？只要合乎神的心意，上帝會豐富到一個地步，叫你無處可容！你相不相信？

我們教會正在建堂，開始時我們的預算是三百萬美金，而我們手中只有兩百萬台幣，換句話說，只有四十分之一的錢。當時地主說那塊地要三千萬左右，因爲我們沒有這一大筆錢，所以我和他商量，要建設公司把地借給我，結果總經理並不同意。有一天上帝告訴我：「如果下一次他再要你買，你就買。」那一次在禱告中非常清楚從神而來的啓示，要我買那塊地。第二天他的一個經理打電話來說，他們老總決定一坪十萬賣給我了，我說沒關係，明天我就拿錢來。過一天他又打電話來給我說：「對不起！牧師，一坪漲了一萬。」我說沒關係了，我趕緊來把定金付了，不要他再漲價，我現在就來。感謝上帝，你知道現在那塊地值多少錢？一億三千萬，漲了四倍。我當時絕不

知道土地會這麼漲法，而且當我們開始施工，錢一點問題都沒有，上帝給我們豐富而又有餘。因此，金錢不是問題，問題在於教會有沒有信心、有沒有權柄。

## 醫治的權柄

台北市最大的廟叫行天宮，每一天進去二千人，而且是廿四小時營業，連晚上都開門，摩托車排的滿滿的，都是一些有所需求、有問題待解決的人。初一、十五的人就更多了。我說如果這二千人掉過頭來走，從松江路往新生南路走，進入其中的十幾個教會，這些教會就要大復興了！

這些人到廟裏找關公，把假的、死的偶像當活神來拜。我們敬拜的是活的神，但我們把活的當死的來拜；教會沒有權柄，因此人湧向廟裏，教會若有權柄，有需要的人便會請人為他們的難題禱告。上帝來到世上，便是尋找拯救那些失望的人。上帝也來找那些勞苦的人。

今天很多人說，醫治的事情是醫生的事，不是牧師的事，聖經上如何記載？神是叫人得醫治的，透過醫生或藉着禱告，都是要使人得醫治。醫生無法醫治的病，更可帶到上帝面前！在神沒有難成的事；若有

信心，藉着禱告和聖靈的大能，神蹟奇事在教會中不是希奇的事！

有一位患腎結石的姊妹，病發的時候全身又腫又痛又酸，每次痛得難過了，就要我們為她禱告，實在受不了就到醫生那兒去用碎石機把石頭給弄出來。去了三次，每一次都是臨上手術台時，發現石頭出來了，禱告完了石頭就出來了！所以我告訴她：「你不要再上手術台了。」我說每次你就平躺等候上帝要它出來，這對上帝並非難事。

有位老姊妹患膽結石，痛得不得了，準備到榮民總醫院去開刀，已經瘦了一、二公斤，星期一便要開刀。主日聚會我們為病人禱告時，她就站起來，按手在結石的地方，禱告的時候她感覺她手按的硬石跑到胃裏去了，就再也不痛了！一直到現在八年的時間過去了，一點問題都沒有。

## 信徒的權柄

親愛的弟兄姊妹，教會要具備這些權柄。這些權柄不單單給傳道人，這權柄上帝要給每一位基督徒。在教會中絕對要避免製造一個超級明星！很多教會真高抬有醫治恩賜的人，對這人或教會都不是好事。今

年（一九八八）年初，美國就有兩位電視超級明星掉下來。對不對？像掃把星般的，一掉下來好多星星跟着掉下來。在教會裏，每一位神的兒女被聖靈更新以後，上帝都給我們權柄，讓我們去釋放、幫助人。

我們教會有一位姊妹，為她女兒數學不好前來找我；我說可以為女兒按手禱告，於是她就天天晚上睡前為女兒按手禱告。她說：「上帝啊！求你給我女兒有數學的靈和智慧，讓她能把數學讀好。」一個月後的數學測驗，她女兒的成績是全班之冠。她好高興的做見證說：「這是以前未曾發生過的情形。」父母有權柄可以為兒女按手。因此在教會中，我們一直鼓勵弟兄姊妹操練按手禱告！大家彼此按手。教會可以擁有醫病、趕鬼的權柄，包含你的事業、婚姻各方面的需要，更包含了傳福音的事工。

## 傳福音的權柄

許多人以為傳福音就是出去和人說一說、作見證。沒有錯。但是若非神的靈動工，說了又有什麼用呢？教會如果要復興，一定要趕鬼，這是我身為牧師深知的事。要把人從魔鬼手中搶回來！弟兄姊妹為什麼不願意愛主？魔鬼捆綁他。耶穌說：「種子撒在土裏，

飛鳥來吃掉了；人聽了道，被魔鬼偷走了。

有一段時間，我們聚會的人數驟減，我找不出原因。服事的狀況正常，為什麼人減少了？我想來想去只有一個原因，魔鬼叫人來。第一、太熱了，熱的受不了。第二、太懶了。第三、想出去玩。所以就不來聚會了。他們知不知道主日應當聚會呢？當然知道。所以只有把鬼趕出去，他們就會來聚會了。於是我每天清早來到教會裏，跪下來奉主的名趕懶惰鬼、趕貪愛世界的鬼。很有意思的，我一趕鬼，人數不但恢復，而且超過。哈利路亞！

有一次我發現教會人數增加，但奉獻沒有增加，有很多人說，因為我沒有教導。我不太相信，因為教會裏的受洗班，一定教過十一奉獻。為什麼不奉獻？小氣鬼捆綁人。於是那一個月，我天天奉主的名跪下趕小氣鬼，結果那个月的十一奉獻，人數增加一倍，而我並未講奉獻，所以我知道要趕鬼。

## 權柄在於聖靈

在我們教會中，我們時常趕鬼，趕每一個家裏的鬼、神壇、祖先牌位。控制人心，讓人不信耶穌，那是污鬼的工作。所以我們天天趕，結果我們教會大概

是台北市拆除偶像最多的教會。在傳福音的事工上，要趕出污鬼。

不要認為沒有污鬼的作為，否則耶穌為何時常趕鬼？今天很多人說，在這科學的時代，已經沒有污鬼了，亂講！這是污鬼最喜歡聽的話，這樣污鬼就可以為所欲為。我們却不怕牠，為什麼呢？因為我們的主耶穌是勝了還要勝的主、是萬王之王、萬主之主！祂勝了還要勝！

感謝讚美神，醫治、趕鬼、釋放，上帝要使教會具有君王的尊榮，恢復教會的權柄，但一定和聖靈的工作有關係。

### 權柄的操練

你知道我為什麼注意這個問題？因為在起初，我們教會需要醫病。我沒有牧會的時候，從來不醫病，學生工作不需要醫病。牧會後開始碰到醫治的問題，而且人們帶來的大半是絕症。福音書上說：「一手按病人，病人便好了。」牧師請按吧，那時我剛從神學院畢業，學校裏沒有教過醫病，我怎麼敢按呢？我把手按病人，病人就必死了。大家別笑！病人真的死了。不只一個，死了好幾個。

我真是痛苦不堪，精神都快崩潰了！我想如此牧會下去，我完蛋了，又不能改行走別的路，我該怎麼辦呢？我求問神該如何？那時我想沒有別的路可走，只有追求聖靈充滿！當聖靈的工作開始臨到教會，醫治的事工在教會中就愈來愈多。所以在我們教會裏，你可以看到拐杖、輪椅，因為人得了醫治，丟下來作紀念。感謝神，我們的神是萬王之王，我們的主是萬主之主，祂勝了還要再勝！彼得、約翰的神也是我們的神，沒有任何分別，昔在、今在、永在，一直到永遠沒有改變！

### 權柄與神的國

求上帝憐憫我們，讓我們一起來渴慕神的靈大大地來膏抹。在你自己的身上，你須要神的靈來膏抹你。教會須要膏油。讓教會成爲一個榮耀的教會，不是一個貧窮可憐的教會！當我們聽到大陸家庭小組的情形，其特色就是有相當多的神蹟奇事，聖靈在那裏強烈的運行，證明祂自己所傳的道！在河南、安徽、山東、雲南、邊疆地區有極大的復興，神蹟奇事充滿在那裏。我們求上帝給我們更大的權柄，在聖靈的工作中，無止境的來經驗上帝的作為。